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Anmelden oder Registrieren, um Kommentare verfassen zu können

Art der Methode
Kreatív technikák

Kurzzusammenfassung
A szervezet reális lehetőségeinek, problémáinak, külső és belső tényezőinek
felmérésére szolgáló eszköz.

Beschreibung

A tervezéshez elengedhetetlen, hogy a vállalat felmérje a reális lehetőségeit,
problémáit, külső és belső tényezőit. Ilyen módszer a SWOT-analízis, melynek
végeredményeként egy olyan táblázatot kapunk, mely segíti az értékelést.

 

Fontos sajátossága a SWOT-analízisnek, hogy míg az első két terület - tehát az
erősségek és a gyengeségek - a vállalat belső tulajdonságaira kérdez rá, addig a
második kettő - azaz a lehetőségek és a veszélyek - a vállalkozást körülvevő
környezet vizsgálatát célozza.

Erősségeink és gyengeségeink belső tényezők, ezért befolyásolni tudjuk őket,
azonban a veszélyek és a lehetőségek, olyan külső adottságokat jelentenek,
amelyekre csak a legritkább esetben tudunk hatással lenni, ezeket nem tudjuk
igazából irányítani. Hangsúlyos szabály még, hogy egy tényező, egy jellemző nem
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kerülhet fel két terület alá, tehát minden tényezőről el kell tudnunk dönteni, hogy
vállalatunk melyik "oldalát" jellemzi valójában. 

strengths - erősségek: belső tényező, olyan pozitív dolgok, amelyekkel jobb
eredményeket érhetünk el
weaknesses - gyengeségek: szintén belső tényező: problémás területei a
vállalatnak, de léteznek eszközök, amelyekkel megoldhatók,
opportunities - lehetőségek: külső adottság, nem tudjuk befolyásolni őket,
viszont fontos figyelembe venni és építeni rá.
threats - veszélyek: szintén olyan külső tényező, amit nem tudunk
befolyásolni, kockázatot jelentnek a vállalatnak.

Praktische Anwendungstips

Feladat:

Autóiparban érdekelt TRANSPORT cég szervizelés és ügyfélszolgálat területen
kívánja tevékenységét korszerűsíteni. A beruházás jelentős volumenű költséget
jelent, a cégvezetés SWOT elemzést végzett mielőtt a fejlesztési projekt
megkezdéséhez a végső döntést meghozná.

 



Vorteile der Methode

A SWOT elemzést használhatjuk a projektötlet kidolgozása során azoknak a
problémáknak az áttekintésére, amelyek indokolják a projekt beindítását, de
alkalmas arra is, hogy ha már megszületett a döntés egy beruházásról, a vezetés
számára gyors áttekintés készüljön a végrehajtás biztos illetve bizonytalan
pontjairól, az esetleges kockázatokról.


